
Звіт депутата Гребінківської міської ради 8 скликання
Думнича Михайла Михайловича за 2025 рік

Обранний депутатом Гребінківської міської ради 8 скликання від політичної
партії ВО БЮТ по Гребінківському багатомандатному територіальному
виборчому округу.

Свою депутатську діяльність здійснюю відповідно до Конституції України,
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про
статус депутата місцевих рад» та інших законодавчих та нормативно-правових
документів, а також Регламенту Гребінківської міської ради 8 скликання.

У відповідності до законодавства та рішення першої сесії Гребінківської
міської ради 8 скликання від 04.12.2020 року входжу до складу постійної
депутатської комісії міської ради з питань містобудування, планування територій,
будівництва, архітектури, земельних відносин, природокористування. Протягом
звітного періоду намагався бути присутнім на всіх засіданнях постійної
депутатської комісії.

В 2025 році було проведено 13 пленарних засідань сесій, був присутній на 11 з
них та приймав участь в розгляді та затверджені рішень з питань Порядків денних.
В тому числі Бюджету Гребінківської міської територіальної громади на 2026 рік,
внесенню змін до Бюджету Гребінківської міської ради на 2025 рік, Програм
Гребінківської міської територіальної громади, питань підтримки Збройних Сил
України, територіальної оборони, ветеранської політики, комунальної власності,
земельних відносин, благоустрою, освіти, охорони здоров’я, соціального захисту
тощо.

Протягом звітного періоду здійснював прийом громадян як депутат міської
ради відповідно до затвердженого графіку в с. Григорівка та с. Стукалівка. Всі
звернення розглянуті та надано роз’яснення, консультації та відповіді.

Як громадянин, депутат, фізична особа підприємець долучався до робіт з
благоустрою населених пунктів, а саме в с. Григорівка були виконані роботи по
заміні покрівлі автобусної зупинки.

У своїй депутатській діяльності керуюсь принципами рівності, людяності та
взаємоповаги.

Депутат М.М. ДУМНИЧ


